Fiches de travail du mardi 31 mars
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“ocabulaire Les fami"es de mOts @ Niveau 2

|
|
i *Colorie les étiquettes de la méme famille que "MUR":
i
|

: muret muréne marir

muraille

-1 mUrement mUre murmurer murette

| mural murmure armure murer
' *Barre l'intrus de chaque famille:
“: a— sable sablé sablage sabelette sablier
: b— épice épicer épicier épicentre épicerie
I Cc— cheval chenapan chevalier chevalerie cavalier
: d— lait laisse laitage laiterie laitier
: e— racine déraciner racisme enraciner déracinage
|
|
1 J
: **Trouve un mot de la méme famille que chacun des verbes suivants:
I Pardonner: le ...ooocnecssnenenscnsnnn, Enchainer: N s
“: Habiter: e ..ussnssssssnsassmiss Placer; 18 wsnvwovmmseesonss
: (861114158 = mmm——————————— Bl |- N S ORI
L SOUFFIEFE I ...covncmvsiinsivincsranvonsmusmnnes Regarder: e ...oooeueeeeeeeecene e
|
: **Ecris le verbe qui est de la méme famille que le mot: un essai = essayer
: ez decounertes ¥ wusumsrsssrcusnmmnss
L 0] R ——
: *Le changements = .....cooevvvevrreversnrcnnenes
: SLA COME FF ... smosmmssssszamssssnmsicnns
|



s 1 Utiliser des tableaux et des

ra,

n Observe ce tableau et réponds aux questions.

Voici le nombre d’enfants qui fréquentent le centre aéré de I'école durant les vacances

d’été. lls déjeunent tous au centre aéré.

Classe Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi
CP 9 6 2 12 8 37
CE1 12 14 8 5 6 45
CE2 10 10 6 8 10 44
CM1 [ 6 4 10 5 31
CM2 4 3 0 8 10 25
Total 41 39 20 43 39 182

e Quel jour y a-t-il le plus d’enfants au centre @éré? ...........cccoeiiviiiiiiiiiii

* Quel jour y a-t-il le Moins d'enfants ? ...

s Combien de repas sont servis aux CM1 pendant cette semaine? ..o

e Quel niveau de classe fréquente le plus ce centre? ............... Lo molns 7 i imsecsdng

e Combien de repas ont été servis pendant cette semain@? ...

Fiche 8

a Effectue ces soustractions en colonnes. Attention aux retenues.

1 .27

1 246
119

3 4.5
6 4

6
8

B Pose et effectue ces opérations. Reporte le résultat.

188 — 163 =

Un pétale pour les exercices 1 et 2 justes,
deux pétales pour I'exercice 3 juste. Colorie ton résultat.

55

462 - 141

3.0 070
1 432




